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DECRETO DE ALCALDÍA

Departamento: Secretaría General.
Asunto: CONVOCATORIA PLENO SESIÓN ORDINARIA para el día 22/03/2024, A 
LAS 08:30 HORAS.

Las sesiones ordinarias del Pleno de este Ayuntamiento tienen su periodicidad establecida por 
acuerdo plenario de fecha 14.07.2023, habiéndose aplazado la sesión preestablecida del presente 
mes al día 22 de marzo de 2024.

Conforme a lo consensuado en la Junta de Portavoces de fecha 15 de marzo, se ha previsto la 
celebración de la sesión ordinaria correspondiente a las 08:30 horas.

En virtud de lo expuesto y de conformidad con lo dispuesto en el art. 46.2 y en virtud de lo 
dispuesto en el artículo 21.1.c) ambos de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases 
del Régimen Local, modificada por la Ley 11/1999, de 21 de abril, esta Alcaldía-Presidencia 
RESUELVE:

PRIMERO: Convocar a las personas que componen dicho órgano colegiado a sesión ordinaria del 
Ayuntamiento Pleno, que se celebrará en el Salón de Plenos el día 22/03/2024, a las 08:30 
horas, en primera convocatoria y dos días más tarde en segunda convocatoria si no asistiera el 
quórum necesario, para debatir y aprobar, si procede, los asuntos del ORDEN DEL DÍA que se 
transcribe a continuación:

SECRETARÍA GENERAL

1. ACTAS PENDIENTES DE APROBACIÓN.

PLE2023/14 ORDINARIA 30/11/2023

PLE2023/15 EXTRAORDINARIA 29/12/2023

PLE2024/1 ORDINARIA 18/01/2024

PLE2024/2 EXTRAORDINARIA 12/02/2024

INFORMES DE LA PRESIDENCIA

2. DACIÓN DE CUENTA AL PLENO CORPORATIVO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS 
EN 2022 CONTRARIOS A REPAROS FORMULADOS POR LA INTERVENCIÓN DEL 
EJERCICIO 2022.
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PARTE RESOLUTIVA

I. DICTÁMENES DE LAS COMISIONES INFORMATIVAS

EXPEDIENTES ADMINISTRATIVOS

3. APROBACIÓN INICIAL DE LA MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA REGULADORA 
DEL PRECIO PÚBLICO POR LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS EN APARCAMIENTOS 
MUNICIPALES.

4. APROBACIÓN INICIAL DE LA MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA REGULADORA 
DE LA PRESTACIÓN PATRIMONIAL DE CARÁCTER PÚBLICO NO TRIBUTARIO DEL 
SERVICIO DE ALCANTARILLADO Y DEPURACIÓN.

5. APROBACIÓN DEFINITIVA DEL PLAN ESTRATÉGICO DE SUBVENCIONES DEL 
AYUNTAMIENTO DE TARIFA 2024-2026.

6. PRESTACIÓN DE CONFORMIDAD AL PLIEGO DE CONDICIONES QUE REGIRÁ LA 
OCUPACIÓN TEMPORAL DE 400 M2 EN TERRENOS DE MONTE DE UTILIDAD PÚBLICA 
“SIERRA PLATA”, CON DESTINO A INSTALACIÓN DE GOMA CONDUCTORA DE 
AGUA.

7. PRESTACIÓN DE CONFORMIDAD AL PLIEGO DE CONDICIONES QUE REGIRÁ LA 
PRÓRROGA DE OCUPACIÓN TEMPORAL DE 65 M2 EN TERRENOS DE MONTE DE 
UTILIDAD PÚBLICA “LA PEÑA”, CON DESTINO A INSTALACIÓN DE GOMA 
CONDUCTORA DE AGUA.

8. INFORME FAVORABLE DE PRÓRROGA DE OCUPACIÓN TEMPORAL DE 75 ML DE 
TERRENOS EN MONTE DE UTILIDAD PÚBLICA “LA PEÑA”, CON DESTINO A 
INSTALACIÓN DE GOMA CONDUCTORA DE AGUA.

9. INFORME FAVORABLE DE PRÓRROGA DE OCUPACIÓN TEMPORAL DE 67 ML DE 
TERRENOS EN MONTE DE UTILIDAD PÚBLICA “FACINAS”, PARAJE VICO, CON 
DESTINO A INSTALACIÓN DE GOMA CONDUCTORA DE AGUA.

10. INFORME FAVORABLE DE CAMBIO DE TITULARIDAD DE OCUPACIÓN TEMPORAL 
DE 180 M2 (360 ML) DE TERRENOS EN MONTE DE UTILIDAD PÚBLICA “BETIS”, CON 
DESTINO A INSTALACIÓN DE GOMA CONDUCTORA DE AGUA.

11. APROBACIÓN INICIAL DEL REGLAMENTO DE PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE 
ABASTECIMIENTO DE AGUA EN EL MUNICIPIO DE TARIFA.

12. APROBACIÓN INICIAL DEL REGLAMENTO DE PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE 
SANEAMIENTO DE AGUA EN EL MUNICIPIO DE TARIFA.
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13. APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTUACIÓN PARA CAMPAMENTO DE 
TURISMO, CON EMPLAZAMIENTO EN LA ZONA DE LA VEGA, POLÍGONO 22, 
PARCELA 34 (PARAJE “LA PEÑUELA”), PROMOVIDO POR INMOBILIARIA ALEXANDRA 
VII, S.L.

INICIATIVAS DE LOS GRUPOS MUNICIPALES

14. PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL POPULAR TARIFA EN APOYO 
A LOS AGRICULTORES Y GANADEROS EN DEFENSA DE MEJORAS DEL MUNDO 
RURAL.

15. PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA TARIFA EN 
DEFENSA DEL SECTOR AGRARIO ESPAÑOL.

16. PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA TARIFA EN 
APOYO A LOS TRABAJADORES DE ACERINOX EN LA HUELGA INDEFINIDA 
CONVOCADA POR EL COMITÉ DE EMPRESA.

17. PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA TARIFA DE 
RECHAZO A LA FALTA DE INVERSIONES Y PLAN DE EMPLEO EN EL MUNICIPIO DE 
TARIFA POR PARTE DE LA DIPUTACIÓN DE CÁDIZ.

18. PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL GANAR TARIFA PARA LA 
GENTE PARA EL CUMPLIMIENTO DE LA LEY 6/2010, DE 11 DE JUNIO, DE 
PARTICIPACIÓN DE LAS ENTIDADES LOCALES EN LOS TRIBUTOS DE LA 
COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA.

19. PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL GANAR TARIFA PARA LA 
GENTE SOBRE EL DESARROLLO POR PARTE DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA DE LOS 
INSTRUMENTOS LEGALES OPORTUNOS PARA PERMITIR LA IMPLANTACIÓN DE UNA 
TASA TURÍSTICA EN LOS MUNICIPIOS DE ANDALUCÍA QUE LIBREMENTE LO 
DECIDAN.

20. PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL POPULAR TARIFA RELATIVA 
A LA NECESIDAD DE REFORMULAR EL PROGRAMA “FSE+ DE ASISTENCIA MATERIAL 
BÁSICA”.

21. PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL POPULAR TARIFA RELATIVA 
A GARANTIZAR LA ATENCIÓN INTEGRAL DE LAS NECESIDADES DE LAS PERSONAS 
AFECTADAS POR LA ESCLEROSIS LATERAL AMIOTRÓFICA (ELA).

22. PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA TARIFA CON 
MOTIVO DEL 8 DE MARZO, DÍA INTERNACIONAL DE LA MUJER.

Puede verificar la integridad de este documento consultando la url:

Código Seguro de Validación bffbe10d7aa64ea9856925890b1ea8d5001

Url de validación https://sede.aytotarifa.com/validador

Metadatos Clasificador: Resolución Núm. Resolución: 2024/809 - Fecha Resolución: 18/03/2024

F
ir

m
a 

1 
d

e 
2

Jo
sé

 A
n

to
n

io
 S

an
to

s 
P

er
ea

18
/0

3/
20

24
A

lc
al

d
e

F
ir

m
a 

2 
d

e 
2

F
ra

n
ci

sc
o

 J
av

ie
r 

O
ch

o
a 

C
ar

o
18

/0
3/

20
24

S
ec

re
ta

ri
o

 G
en

er
al

 A
cc

id
en

ta
l.

R
es

o
lu

ci
ó

n
 d

e 
la

 D
ir

ec
ci

ó
n

G
en

er
al

 d
e 

la
 A

d
m

. L
o

ca
l d

e
13

/1
1/

20
23

https://sede.aytotarifa.com/validador


Excmo. Ayuntamiento de Tarifa

Página 4 de 7

23. PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA TARIFA 
RELATIVA AL PROYECTO DE DECRETO QUE MODIFICA EL DECRETO 36/2007, DE 6 
DE FEBRERO, POR EL QUE SE DEFINEN LOS PUESTOS DE TRABAJO DOCENTES DE 
LOS CENTROS DE EDUCACIÓN PERMANENTE, SE ESTABLECE SU FORMA DE 
PROVISIÓN Y SE REGULA LA COORDINACIÓN PROVINCIAL DE EDUCACIÓN 
PERMANENTE.

II. PROPOSICIONES (97.2 R.D. 2568/1986)

24. APROBACIÓN INICIAL DE LA MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA REGULADORA 
DE LA PRESTACIÓN PATRIMONIAL DE CARÁCTER NO TRIBUTARIO POR LA 
PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE ABASTECIMIENTO DE AGUA.

III. ASUNTOS DE URGENCIA

25. ASUNTOS DE URGENCIA.

CONTROL DE LOS ÓRGANOS DE GOBIERNO DE LA CORPORACIÓN

IV. RESOLUCIONES

26. DACIÓN DE CUENTA AL PLENO CORPORATIVO DE LAS RESOLUCIONES DE 
ALCALDÍA DESDE LA PRIMERA SEMANA DE ENERO A LA QUINTA SEMANA DE 
FEBRERO DE 2024.

27. DACIÓN DE CUENTA AL PLENO CORPORATIVO DE LAS RESOLUCIONES DE LA 
PRESIDENCIA DEL ORGANISMO AUTÓNOMO PATRONATO DE JUVENTUD DESDE LA 
PRIMERA SEMANA DE ENERO A LA QUINTA SEMANA DE FEBRERO DE 2024.

V. ACUERDOS DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL

28. DACIÓN DE CUENTA AL PLENO CORPORATIVO DE LOS EXTRACTOS DE 
ACUERDOS DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL DESDE EL 17 DE ENERO HASTA EL 1 
DE MARZO DE 2024.
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VI. RUEGOS

RUEGOS PRESENTADOS POR ESCRITO POR EL GRUPO MUNICIPAL GANAR TARIFA 
PARA LA GENTE

- Sobre las afirmaciones expresadas por el portavoz del Grupo Municipal Nuevos Aires Tarifa, 
respecto a las invitaciones para eventos organizados por el Ayuntamiento de Tarifa. 
- Sobre la poda de árboles en el municipio. 
- Sobre las peticiones de información realizadas por este Grupo Municipal.

RUEGOS PRESENTADOS POR ESCRITO POR EL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA 
TARIFA:

- Rogamos mejoren la eficacia y la eficiencia del servicio limpieza y jardines, ya que la limpieza y 
los jardines están peor que antes.
- Rogamos que reconsideren su actitud de rechazo sistemático del trabajo ya realizado por el 
Equipo de Gobierno anterior, así como las propuestas aportadas por el Grupo Municipal 
Socialista en beneficio de nuestros vecinos y vecinas.
- Rogamos mayor ejemplaridad por parte del Equipo de Gobierno en el cumplimiento de las 
normas.
- Rogamos una mejor organización, mayor seguridad y tener más en cuenta las actividades para 
la juventud y el público infantil en los próximos festejos.

VII. PREGUNTAS

PREGUNTAS PRESENTADAS POR ESCRITO POR EL GRUPO MUNICIPAL GANAR 
TARIFA PARA LA GENTE

- ¿Se tiene planteado por parte del Equipo de Gobierno regular de alguna forma la publicidad 
institucional? 
- ¿En qué situación se encuentra la elaboración del Plan de Igualdad para el Ayuntamiento de 
Tarifa? 
- ¿En qué situación se encuentra la elaboración de la ordenanza reguladora de la Radio y 
Televisión de Tarifa? ¿Y la creación de un Consejo Local para RTVT aprobada en pleno por 
unanimidad? 
- ¿Se está trabajando desde el Equipo de Gobierno para poder tener competencias para el 
establecimiento de una línea de autobús urbano estable? Si es así, ¿cómo se encuentra este 
expediente?
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PREGUNTAS PRESENTADAS POR ESCRITO POR EL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA 
TARIFA:

- ¿Ha existido algún avance en el expediente sobre la doble inmatriculación parcial del terreno 
donde se iban a construir las 55 VPO?
- ¿Se ha desistido de la decisión de aumentar los módulos (actualmente los más bajos) de las 
VPO? ¿Están de acuerdo con que el coste de las VPO aumente?
- ¿Se ha desistido de la decisión de privatizar la construcción de las VPO, teniendo la posibilidad 
de construirlas poniendo en práctica compromisos y opciones a través de iniciativa pública, 
como son PROVISA y URTASA?
- ¿Cuándo, dónde y a través de qué procedimiento tienen previsto iniciar la primera promoción 
de VPO?
- ¿Cuándo tienen previsto sacar las plazas de URTASA? ¿Saben que, con la entrada en vigor de 
nueva reforma laboral, si no sacan estas plazas próximamente entraran en fraude de ley con el 
riesgo de multas importantes por parte de la Inspección de Trabajo?
- ¿Cómo va el reglamento de protección civil?
- ¿Cuándo van a convocar una Junta Local de Seguridad?
- ¿Cuándo se va a reunir la comisión para la reestructuración de URTASA? 
- ¿Van a cumplir con los plazos de estabilización del Ayuntamiento de Tarifa y URTASA?
- ¿Cuándo van a finalizar el procedimiento de adjudicación de los huertos sociales que se inició 
hace más de 9 meses?
 - ¿Cuándo van a poner en marcha el procedimiento de baremo para la adjudicación de viviendas 
protegidas de segundas o posteriores adjudicaciones en alquiler?
- ¿Cómo va la tramitación del contrato de servicio para la conservación y embellecimiento de 
jardines?
- ¿Tienen pensado ejecutar los siguientes proyectos y cuándo?

- Mejora de las plazoletas de Huerta del Rey.
- Rehabilitación de locales públicos (piscina y Chanca).
- Mejora y ampliación de zona de ocio y deportiva en Bolonia 
- Mejora de accesibilidad y firme del Cinco de Oros.

- ¿Se tiene pensado realizar la obra de ampliación de la peatonalización de la calle Alcalde Juan 
Núñez?
- ¿Qué pasa con el Orienta este año?
- ¿Se va a adquirir otro tractor, otras barredoras y otra baldeadora a cargo del remanente 
publicado en BOP el 2 de octubre de 2023?
- ¿Cuándo se va a arreglar la pasarela de Los Lances?
- ¿Cuándo vais a sacar a licitación el contrato para Plan General de Ordenación Municipal?
- ¿Cuándo se van a publicar los indicadores de la AUL de Tarifa?
- ¿Cuándo se va a ejecutar el proyecto de asfaltado de la carretera de transcurre por Betis con 
fondos procedentes de la subvención concedida Itínere de la Junta de Andalucía? ¿Se han reunido 
con la Delegación correspondiente? 
- ¿Cuándo se va a volver a convocar la comisión de seguimiento del “Agua”?
- ¿Saben que el nuevo decreto de sequía de la Junta de Andalucía, publicado el 1 de febrero de 
2024 les permite solucionar el grave problema que tienen en Atlanterra en relación con el punto 
de vertido de la EDAR, siempre y cuándo consigáis que la Junta se comprometa con el 
municipio de Tarifa?
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- ¿Tenéis previsto revisar la ordenanza municipal reguladora de la prestación patrimonial pública 
no tributaria del servicio de abastecimiento de agua potable, así como la de alcantarillado y 
depuración, del municipio de Tarifa?

SEGUNDO: Que se publique la presente convocatoria en el Tablón de Edictos Municipal y en la 
página web oficial para general conocimiento, de acuerdo con lo dispuesto por el artículo 81 del 
R.D. 2568/1986, de 28 de noviembre y notifíquese con las advertencias legales, previa firma de 
la misma por la Secretaría General, a todos los miembros integrantes de dicho órgano colegiado. 
Dar traslado de la convocatoria a los medios de comunicación para su mayor difusión.

TERCERO: Emítase la sesión de pleno en directo a través de la Radio Televisión Tarifa y a través 
de internet (streaming), canal de youtube de Radio Televisión Tarifa.

ADVERTENCIAS:

1. De conformidad con el orden del día anterior, se le convoca a la referida sesión, 
rogándole que en caso de no poder asistir, lo ponga en conocimiento de esta Alcaldía, a través de 
la Secretaría General, teléfono 956684186, indicando los motivos que lo justifiquen.
2. Contra la presente convocatoria como Resolución de Alcaldía que agota la vía 
administrativa se podrá interponer según art. 112 y 116 y siguientes de la Ley 39/2015, de 1 de 
octubre, de Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, con carácter 
potestativo el RECURSO DE REPOSICIÓN en el plazo de un mes ante el Sr. Alcalde que será 
resuelto por el mismo órgano o autoridad que la dictó y notificado en el plazo de un mes o 
interponer directamente el RECURSO CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO en el plazo de dos 
meses ante el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo de Algeciras.

El Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de Tarifa, de lo que da fe el Secretario General 
accidental, en Tarifa, a la fecha indicada en la firma electrónica. 

Cúmplase, Da fe, 
El Alcalde-Presidente El Secretario General accidental
José Antonio Santos Perea Francisco Javier Ochoa Caro
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